

A BAKONYI ERŐMŰ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG LAPJA

T Á J É K O Z T A T Ó

a Bakonyi Erőmű Rt. igazgatóságának üléséről

Részvénytársaságunk igazgatósága 1995. július 14-én tartotta ülését, az alábbi napirendi pontok megtárgyalásával: a vezérigazgató tájékoztatója az előző igazgatósági ülés óta eltelt időszak gazdálkodása; az 1995. évi üzleti terv módosító javaslat; valamint az első félévi igazgatósági határozatok felülvizsgálata.

* * *

Németh Frigyes vezérigazgató tájékoztatójában, illetve a kapcsolódó vitában az alábbi főbb megállapítások hangzottak el:

- A timföldgyár várakozáson felüli mennyiség vételez gőzből.
- A bányákban, elsősorban Balinkán termelésben és a vágathajtásoknál kisebb lemaradás van.
- Munkabiztonsági, ill. üzembiztonsági helyzet valamelyest romlott.
- A kiadott villamosenergia mennyisége a tervhez képest növekedett.
- Növekedett a hitelállományunk is, alapvetően azonban az adósságszpirál, és kisebb részben saját gazdálkodásunk miatt.
- Inotai hőerővel illetően változatlanul vitában vagyunk az önkormányzattal.

— Gazdálkodásunkban összességében kedvező tendenciák kezdenek mutatkozni.

Az 1995. évi üzleti terv módosítását alapvetően két tényező tette szükségessé. Egyrészt az úgynevezett Bokros-csomag költség-növelő hatása, másrészt az energia-áremelésnek – az ülés napján még fenálló – bizonytalansági tényező.

Az igazgatóság számbavéve a költség-növelő, eredményrontó tényezőket, valamint az

előző napirendi pont keretében konstataált kedvező tendenciákat – a testület bíz abban, hogy a negatív hatások kisebb mértékű veszteségnövekedést eredményeznek.

Az igazgatóság az I. félévi határozatainak revíziója során áttekintette, majd minősítette azokat.

A minősítés alapján az idei évben eddig hozott határozatok zömét végrehajtottuk, mindössze öt határozat igényel további intézkedést.

Az igazgatóság a vonatkozó

kimutatást áttekintve megállapította, hogy az Ajkai Alumíniumipari Kft. megnövekedett hőigénye növeli árbevételünket.

Az igazgatóság meghallgatta az 1995. I. félévi alapítványi támogatásokról szóló tájékoztatót, s végül a testület meghatározta a vezérigazgató ez évi prémiumfeladatát.

Dr. Zámbo Gábor
igazgatási és jogi osztályvezető

Privatizációs előkészületek

A megszületett kormánydöntést követően felgyorsultak az események. Mire lapunk megjelenik, már meghirdették a villamosenergia-ipar privatizációjának pályázati kiírását egy rövid információs anyag alapján. A kormány által privatizálható vagyონrész – Paks és az OVT kivételével – a részvénytársaságok azon tulajdonhányada, mely az ÁPV Rt. tulajdonában van. Ez részvénytársaságunk esetében 34 százalék.

Az augusztus 4-i rövid ismertető anyaggal a cél a tájékoztató: vannak-e potenciális érdeklődők, akik majd a szeptember 15-ig elkészülő részletes információs anyag alapján pályázhatnak a tulajdonrészre, a megfelelő feltételek megléte mellett.

A privatizációs folyamat lebonyolítását – a részletes információs anyag elkészítését, a pályázatok kiírását, s annak elbírálását – az ÁPV Rt. (a privatizálásra kerülő tulajdonrész birtokosa) a Schrodors tanácsadó cégre bízta. E cég koordinálja a munkákat egy jogi, egy műszaki és egy pénzügyi szakértő

cég bevonásával, akik átvilágítják a vállalat működését (információs anyagait, jogi, pénzügyi és műszaki dokumentumait). Ennek alapján a nemzetközi normáknak megfelelő auditot (vizsgálati jelentést) adnak, mellyel igazolják, hogy az ismertető anyagokban adott információk igazak, helytállóak, bizonyítva az érdeklődő befektetők számára azt, hogy azok hitelesek.

E munka a részvénytársaság központjában folyik a tanácsadók jelenlétével, illetve közreműködésükkel augusztus hónap folyamán. Az elkészült részletes információs anyag alapján az érdeklődő befektetőknek 45 nap áll rendelkezésükre a pályázatuk beadására a tulajdonoshoz. A pályázatokat elbíráló bizottság ezt követően 15 napon belül bírálja el a pályázatokat és értesíti a befektetőket a döntéséről. Csak ezután történhet a szerződéskötés a befektetővel a vagyónrész megvásárlására.

Vasi Miklósné